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Değerli Seger Dostu,

Yeni bir Seger’in Sesi sayısı ile karşınızdayız. Sizlere dergimizin her sayısında sektörden, dünyadan 
yeni haberler aktarmaya çalışıyoruz. Bu sayıda da yenilikleri paylaşmaya devam edeceğiz. Bunlara ek 
olarak bu defa sizlere Seger’in yeni yapılanma süreci ile ilgili bilgi vermek istiyorum. 30 yılı aşkın bir 
süredir Seger çatısı altında çeşitli görevler üstlenen ve son 15 yıldır da genel müdürlük görevini ku-
rumumuza önemli değerler kazandırarak gerçekleştiren Tülin Tezer, koltuğunu yine kurumumuz için 
çeşitli üst düzey pozisyonlarda görev alan Mine Tuna ve Tolga Kumral’a devretti. Kurumsal tarihimize 
bu önemli notu düşerek Tülin Hanım’a katkılarından dolayı teşekkürlerimi borç biliyor, yeni genel mü-
dür arkadaşlarıma başarılar diliyorum.  

Yeniden yapılanmamız kapsamında “Sürdürülebilirlik” konusundaki çalışmalarımıza da hızla devam 
ediyoruz. Kurumumuz içinde yürütülen bu çok önemli programın ilk çıktılarını paylaştığımız sürdü-
rülebilirlik faaliyet raporumuzun birincisini çok yakın zamanda yayımlayacağımız haberini vermek 
isterim. 2030 yılına çok iyi hazırlanıyoruz ve yürütülen profesyonel çalışmayla bu konuda parmakla 
gösterilen kurumlar içinde yer alacağımızı da şimdiden görebiliyorum. Sürdürülebilirlik çalışmaları-
mızdan biri de Ege Orman Vakfı aracılığıyla Cumhuriyetimizin 100. yılına özel, Türkiye’nin 7 farklı böl-
gesinde oluşturulan ‘Yüzüncü Yıl Ormanları’ projesine 500 adet fidan bağışında bulunmamız oldu. 
Fidanlarımız Bursa Osmangazi mevkiinde çalışanlarımızın adıyla can buldu. Bu konuya ilişkin detaylı 
haberimizi dergimizde bulabilirsiniz. 

Sosyal sorumluluk çalışmalarımız devam ederken Ar-Ge ve Ür-Ge faaliyetlerimizi de farklı bir koldan 
sürdürüyoruz. Seger’in bu alandaki ciddi duruşu Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın radarına takıldı ve 
detaylı incelemesi sonucu, geçmiş çalışmaları ve gelecek vizyonu ile belirlenen kriterlere uygun bulu-
narak “Tasarım Merkezi” oldu. Tasarım Merkezi ile daha hızlı şekilde stratejik hedeflerimize ulaşacağız. 
Bizim için çok gurur verici bu gelişmenin detaylarını da sayfalarımızda bulabilirsiniz. Ar-Ge’den söz 
etmişken İstanbul Teknik Üniversitesi ile çalıştığımız, Türkiye’de sadece bizim tarafımızdan üretilen 
AVAS’taki (Akustik Araç İkaz Sistemi) öncülüğümüzü de hatırlatmak isterim.  Milli aracımız TOGG’da 
da kullanılan 12V AVAS sistemi ECE-R138 regülasyonuna uyum için tasarlanan ürünümüz hakkında 
detaylı bilgiye ve TOGG’a da sayfalarımızda yer verdik.  

Toplumsal Cinsiyet Eşitliğini kurulduğu günden bu yana ön planda tutan kurumumuz, kadının güçlen-
mesine yönelik faaliyetlerine de hız kesmeden devam ediyor. Son olarak iş kadınlarını teşvik etmek 
üzere BUİKAD’ın geleneksel olarak düzenlediği “İş Yaşamında Başarılı Kadın Ödülleri” töreninin spon-
soru ve BUİKAD’ın Seger olarak kurumsal üyesi olduk. Bu önemli törene Oya Baykal Taner katılım 
sağladı ve Seger adına plaket aldı. 8 Mart Dünya Kadınlar Gününde de Seger kadınları için Uludağ So-
roptimist Kulübü’yle birlikte Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve hukuksal hakları konusunda bilgilendikleri 
bir buluşma organize ettik. Bu organizasyonların detayları sayfalarımızda sizleri bekliyor. 

Değerli bayilerimizle birlikte geleneksel olarak gerçekleştirdiğimiz bayi toplantımızı bu yıl Kıbrıs’ta 
hayata geçirdik. Toplantımızın detaylarını ve her sayıda farklı bir bayimize yer verdiğimiz iş ortakları 
sayfamızın bu defaki konuğu olan Karabük Karoto’nun röportajını dergimizden takip edebilirsiniz.  

Bu sayımızda sizler için Adana’dan Panama City’ye uzandığımız bir şehir tanıtım şöleni hazırladık.  
Yolların Sesi ekip arkadaşlarımızın Adana lezzet durakları notlarını ve 31 Temmuz – 2 Ağustos tarihleri 
arasında Latin Auto Parts 2024 Fuarı’nın gerçekleşeceği Panama City hakkındaki yazılarımızı keyifle 
okuyabilirsiniz. Ayrıca her zaman olduğu gibi dergimizde dünya ve ülkemizde oto yedek parça ala-
nında gerçekleşen önemli fuarların takvimlerine de yer verdik. 

Dergimizin yeni sayısını beğeninize sunarak keyifli okumalar diliyorum. Seger’den size uzanan bir ses 
olma heyecanımızı yineleyerek sözlerimi noktalıyorum. 

Selim BAYKAL 
Seger A.Ş. 
Yönetim Kurulu Başkanı
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Yönetici mesajı

SEGER’de yeni yapılanma ile 
başlayan yeni dönem

Cumhuriyetin 100. yılında 
yaptığımız fidan bağışıyla toprağa 
bereket, geleceğe nefes olduk

Sessizliğin sesi:
AVAS

Yeni bir Seger’in Sesi sayısı ile karşınızdayız. Sizlere dergimizin her 
sayısında sektörden, dünyadan yeni haberler aktarmaya çalışıyo-
ruz. Bu sayıda da yenilikleri paylaşmaya devam edeceğiz. 

Seger’de görev yapmaya başladığı ilk günden bu yana çok değerli katkılar 
sağlamış, 40 yıla yakın bir süredir geliştirdiği yönetim anlayışıyla Seger’in 
global bir marka olma yolculuğuna eşlik etmiş Tülin Tezer, genel müdürlük 
koltuğunu Mine Tuna ve Tolga Kumral’a devretti

Küresel ölçekte iklim değişikliğinden, artan eşitsizlikten ve kötü çalışma koşul-
larından kaynaklanan tehditler, insanlar ve gezegen üzerindeki diğer artan 
baskılar da sürdürülebilir hedefler koymamızı gerekli kılıyor.

Türkiye’de sadece Seger tarafında üretilen AVAS  
elektrikli araçlarda suni bir ses oluşturarak yayalar 
açısından olası kazaları önlemeyi amaçlıyor.

İmtiyaz Sahibi: Selim Baykal
Genel Yayın Yönetmeni: Cüneyt Coşkun 
Yazı İşleri Müdürü: Eren Jale Yörükoğlu

Aylık dergi- yerel süreli yayın | Basılan ilanların sorumluluğu ilan sahiplerine aittir. Bu dergide yer alan yazı ve fotoğraflar  
kaynak gösterilmeden kullanılamaz.

Seger, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın detaylı incelemesi sonucu, geçmiş çalışmaları 
ve gelecek vizyonu ile belirlenen kriterlere uygun bulunarak “Tasarım Merkezi” oldu. 

Oya Baykal Taner, kadının 
güçlenmesine yönelik yerel ve ulusal 
çalışmalara aktif katılım sağlıyor
Bir aile şirketi olan Seger’in başarılarının altında yatan en önemli sebeplerin 
başında şüphesiz kadın istihdamına verdiği önem geliyor.

Seger kadınları ile değer yarattığımız, 
bilgilendiğimiz özel bir gün
Her yıl olduğu gibi bu yıl da 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü bir etkinlikle 
kutladık. Seger kadınları hem kişisel gelişimlerine katkıda bulundukları 
hem de keyifli vakit geçirdikleri özel bir gün yaşadılar. 
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Çalışanlarımızın psikolojik sağlamlığını 
AVİTA ile destekliyoruz

İş ortaklarımız: Karoto

Uluslararası fuarlarla sektöre 
erişimimiz gün geçtikçe artıyor

Yolların Sesi Lezzet 
Durakları:

Türkiye’nin ilk çalışan destek programı AVİTA ile yaptığımız anlaşmayla çalışanlarımız ve 
birinci derece yakınları, üzerlerinde stres yaratabilecek tüm konularda, alanında uzman klinik 
psikologlar tarafından ücretsiz olarak 7 gün / 24 saat danışmanlık desteği alabilecekler.

Geleceğe yönelik hedeflerimiz; bugünkü ivmemizi daha da artırarak 
firmamızın güvenini, kalite anlayışını, ürün çeşitliliğini, müşteri 
memnuniyeti odaklı çalışma prensiplerini güler yüzlü kadromuz ile 
daha da iyi noktalara taşımak ve gerekli kurumsal altyapıyı oluşturup 
gelecek kuşaklarımıza sağlam temeller ile aktarabilmektir. 

Dünya otomotiv endüstrisinin en önemli organizasyonu olan Automechanika fuarları ve otomotiv 
endüstrisi sektöründe Karayipler ve Orta Amerika bölgesinin en önde gelen tedarik sanayi fuarların-
dan Latin Auto Parts Fuarı için tarihler belirlendi. Seger olarak fuarlara bu yıl da katılım sağlıyoruz.

Yolların Sesi ekibimizden Kerem Turan kebabın başkenti 
Adana’nın lezzet duraklarını yazdı.

youtube.com/segerauto

Togg’un ilk modeli T10X hayatı 
kolaylaştıran sürüş çözümleri sunuyor

Bayilerimizle kocaman bir aileyiz

Karayip esintileriyle dolu bir 
başkent: Panama City

Otomobili Girişim Grubu’nun (TOGG) ürettiği elektrikli sürüş özelliğine sahip 
Togg, Türkiye’nin ilk yerli otomobili olma özelliğini taşıyor.

Her yıl düzenlediğimiz geleneksel bayi toplantımız bu yıl da keyifli anlar 
yaşattı, geride hoş hatıralar bıraktı.  Seger yöneticileri, bayilerimiz ve değerli 
ailelerinin katılımıyla gerçekleşen buluşmamız bu yıl yavru vatan Kıbrıs’taydı.

Amerika kıtasının kuzey ve güney ayrımı 3 milyon yıl önce 
yerkürenin hareketleri sonucunda denizden yüzeye yükselen 
kara bağlantısıyla birleşiyor.
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İki yeni genel müdürümüzle  
Seger’in yeni dönemini sizler için 
konuştuk. 

Kendinizden bahseder misiniz?

Mine Tuna: 1979 yılında Bursa’da 
doğdum. İlk, orta ve lise öğrenimi-
mi Bursa’da tamamlayıp son ola-
rak Uludağ Üniversitesi Uluslara-
rası İlişkiler Bölümü’nden mezun 
oldum.  Bir yıl Eczacıbaşı’nda Satış 
Temsilcisi olarak çalıştıktan sonra 
Pirelli Kablo firmasında İnsan Kay-
nakları Sorumlusu olarak görev al-
dım. 
Seger’de 2003 yılında İnsan Kay-
nakları ve Çevre Sorumlusu olarak 
başlayan çalışma hayatıma, 2006 
yılında Kalite Müdürü olarak devam 
ettim. 13 yıl burada Kalite Müdürü 
olarak görevimi sürdürdükten sonra 
Ticaret Koordinatörü pozisyonunda 
çalışmaya başladım. 
2024 yılı başından itibaren ise Se-
ger’de Ticari konulardan sorumlu 
Genel Müdür olarak görevime de-
vam ediyorum. Evliyim ve 2 çocuk 
annesiyim.  

Tolga Kumral: 1982, İstanbul do-
ğumluyum. 2000 yılında Bursa Er-
kek Lisesi’nden mezun olduktan 
sonra Bursa Uludağ Üniversitesi 
Makine Mühendisliği Bölümü’nde 
eğitimime devam ettim. 
Seger’de 2006 yılında Proje Mühen-
disi olarak çalışmaya başladım. 2010 

yılından itibaren Proje ve Metod Şefi 
olarak görevime devam ettim. 2011 
yılında Mühendislik Müdürü olarak 
atandım. 

2023 yılında Teknoloji ve Sanayi Ba-
kanlığı’ndan onaylı Tasarım Merke-
zi’nin kurulumunu gerçekleştirdim. 
2024 yılının Ocak ayı itibariyle Se-
ger firmasının Teknik Genel Müdürü 
olarak atandım. Evliyim ve 2 çocuk 
babasıyım.

2023 yılı Seger markası için nasıl 
geçti, ihracat rakamlarınız nedir? 
Dünya genelinde 70’ten fazla ül-
keye ihracat gerçekleştiriyorsunuz. 
En fazla ihracat yaptığınız ülkeler 
hangileri ve 2024 yılı için yeni pa-
zar arayışınız bulunuyor mu?

Mine Tuna: 2023 yılını Seger ola-
rak hedeflediğimiz şekilde kapattık 
ve globalde yaşanan olumsuz du-
rumlara karşı önlemlerimizi alarak 
yolumuza devam ediyoruz. %100 
yerli markamızla sadece Türkiye 
pazarı ile sınırlı kalmayıp üretimi-
mizin yüzde 50’sini ihraç ediyoruz. 
Dünya genelinde ilk 5 üreticiden 
biriyiz. 70’in üzerinde ülkenin kül-
türlerine ve ihtiyacına uygun korna 
modelleri üretip o pazarlarda satışa 
sunuyoruz. İhracatımızın yaklaşık 
%40’ını Avrupa pazarı oluşturuyor. 
Korna kullanımının yoğun olduğu 
pazarlara odaklanırken aynı zaman-
da OEM müşterilerimizin payını da 

mevcut ve yeni üretmeyi planladığı-
mız ürünler ile arttırmayı hedefliyo-
ruz. Güney Amerika pazarı da önem 
verdiğimiz pazarlar arasında yer 
alıyor.  Çin’deki fabrikamız ile As-
ya-Pasifik pazarına da ürün tedarik 
ediyoruz.  Korna, AVAS, ampul ve 
aküden oluşan ürün gruplarımız ile 
iç ve dış pazarlarda pazar payımızı 
arttırmayı hedefliyoruz.

2024 yılı planlarınız ve Ar-Ge yatı-
rımlarınızdan bahseder misiniz? 

Ar-Ge kaynaklarımızı arttırıyoruz

Tolga Kumral: Seger, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı’nın detaylı incele-
mesi sonucu, geçmiş çalışmaları ve 
gelecek vizyonu ile belirlenen kri-
terlere uygun bulunarak “Tasarım 
Merkezi” oldu. Vizyonumuzu E-mo-
bilite sektöründe teknolojik ürün 
geliştiren ve üreten bir firma olarak 
belirlemiş olduğumuz için ‘Tasarım 
Merkezi’ olarak Ar-Ge kaynaklarımı-
zı arttırmayı hedefledik. Bu sebeple 
ciromuzun önemli bir payını Ar-Ge 
yatırımlarına yönlendiriyoruz. Tasa-
rım Merkezi ile birlikte hedefimiz, 
yıllık cironun en az %1,5’ini Ar-Ge 
çalışmalarına ayırmak olmuştur ve 
2023 yılında bu hedefi %2,2 ile ger-
çekleştirdik.

2023 yılında elektrikli araçlara olan 
talep artış gösterdi. Türkiye oto-
motiv yan sanayisinin de bu hızlı 

SEGER’de yeni yapılanma 
ile başlayan yeni dönem 

Ticari Genel Müdür Mine Tuna
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değişime uyum sağlaması için siz-
lerin bu alanda yeni çalışmalarınız 
bulunuyor mu?

Kendimizi sadece Türkiye ile  
sınırlandırmıyoruz

Tolga Kumral: Teknolojik gelişme-
lere en hızlı adapte olan sektörlerin 
başında otomotiv sektörü geliyor. 
Elektrikli ve 5G destekli otonom 
araçlar gibi yenilikçi gelişmeler sek-
tördeki teknolojiyi daha ileriye taşı-
yor. Biz de AVAS ürünümüzün elekt-
rikli araçlarda kullanılmak üzere seri 
üretim koşullarını hazırladık. Bunun 
için tasarladığımız ve ürettiğimiz 
hattımızın kapasitesi yıllık ortala-
ma 250 bin adet. Hattın ve ürünün 
tasarımı tamamen Seger mühen-
disleri tarafından gerçekleştirildi. 
Türkiye’de şu anda AVAS üretimi 
yapan başka bir üretici bulunmu-
yor. Yerli otomobilimiz TOGG’un da 
AVAS’ı Seger’in geliştirip ürettiği 
üründür. Kendimizi sadece Türkiye 
ile sınırlandırmıyoruz. Çünkü elekt-
rikli araçların tüm dünyada sayıları 
artıyor ve artık hızla içten yanma-
lı araçların yerini almaya çalışıyor. 
Dolayısıyla hem yurt içinde hem de 
yurt dışında karşımızda büyük bir 
pazar var. Bu konuda anlaşma yap-
tığımız müşterilerimiz olduğu gibi 
görüşme halinde olduklarımız da 
bulunuyor. Mart 2023’ten beri seri 
üretimini gerçekleştirdiğimiz ürü-
nümüz AVAS’ın yatırımı konusunda 

çok isabetli bir karar aldığımızı gö-
rüyoruz ve şu ana kadar aldığımız 
sonuçlardan da çok memnunuz.

Yeni görev sürecinizle başlayan 
dönem için hedeflerinizden bahse-
der misiniz?

Mine Tuna: Genel müdürlük koltu-
ğunu paylaştığım mesai arkadaşım 
Tolga Kumral da ben de Seger’in 
mükemmele yolculuğu strateji-
si kapsamındaki süreçlerin tüm 
aşamalarında bulunduk.  Ocak 
2024’ten itibaren de sorumluluğu-
muz daha da arttı, görevlerimize 
yenileri eklendi. Seger kurulduğun-
dan bugüne sektörde vizyoner du-
ruşuyla öne çıkan bir kurum oldu. 
Yeni ürün geliştirilmesi, elektrikli 
araç dünyasındaki öncü çalışma-
ları, dünya devi araç üreticileriyle 
yaptığı tedarik anlaşmaları, yenile-
me pazarının nabzını tutan Ar-Ge 
yaklaşımıyla ürün ve hizmetler sun-
du. Yeni dönemde global dev araç 
üreticileriyle satış ağımızı geliştirip 
üretim hacmimizi de artırmayı he-
defliyoruz. Dünyanın elektrikli araç 
ve e-mobilite atağının hızlandığı 
günümüzden çok daha önce Tes-
la’nın tedarikçisi olarak bu kasları-
mızı zaten çalıştırmaya başlamış, 
global pazarlarda bu farklılığımızı 
öne çıkarmıştık. Şimdi TOGG’un da 
korna tedarikçisi olarak buradaki 
bilgimizi ülkemiz sınırları içinde kul-
lanmaya devam ediyoruz. 

Gelecek vizyonumuzu tekrar
şekillendiriyoruz

Dünya ve Türkiye üzerinde yapılan 
çalışmaları incelemeye alıp kendi 
gelecek vizyonumuzu tekrar şekil-
lendirmeye gittik. Yeni yüzyılda da 
liderliğimiz, çevik yapımız, değerleri-
miz, doğru olanı yapabilme kabiliye-
timizi güven, şeffaflık, mesleki mü-
kemmellik, takım çalışması, iş ahlakı 
ve çağın gerekliliği olan hız faktör-
lerini esas alarak devam ettiriyoruz. 
Seger’i mobilite ekosisteminde tek-
nolojik ürün tasarımcısı ve üreticisi 
olarak konumlandırıyor, markamızı 
satış sonrası pazarlarda ürün çeşitli-
liğini arttırarak güçlendiriyoruz. 

Sürdürülebilir bir dünya için 
üzerimize düşenleri sahipleniyor, 

aksiyon alıyoruz 

Seger, otomobil yedek parça üreti-
cisi ve sağlayıcısı olmasının yanı sıra 
kurumsal ve ülkemize sosyal katkılar 
sağlayan bir kurum olma yolunda da 
hızla ilerliyor. Eğitim, toplumsal cin-
siyet eşitliği, geçtiğimiz yıl başladı-
ğımız sürdürülebilirlik gelişim prog-
ramıyla sürdürülebilir bir gelecek 
için kurumsal görevlerimizi yerine 
getiriyor, 2030 yılına karbon ayak 
izimizi doğayla uyumlu değerlere 
getirmeyi hedefliyoruz. Sürdürülebi-
lir bir dünya için üzerimize düşenleri 
sahipleniyor, aksiyon alıyoruz. 

Bu sayımızda Seger için başlayan yepyeni bir dönemin kapılarını açtığımızın haberini vermek istiyoruz. 
40 yıla yakın bir süredir geliştirdiği yönetim anlayışıyla Seger’in global bir marka olma yolculuğuna 
eşlik etmiş Tülin Tezer, genel müdürlük koltuğunu Mine Tuna ve Tolga Kumral’a devretti. Tezer, yönetim 
kurulu üyesi olarak görevine devam ederken yeni genel müdürler Tuna ve Kumral; teknik, üretim, ticari, 
idari ve insan kaynakları alanlarındaki farklılaşmış ve öne çıkan güçlü yönlerini Seger’in yeni vizyonuyla 
daha da ileriye taşıyacakları yönetimsel bir dağılımla çalışacaklar. Mine Tuna Seger Ticari Genel Müdürü, 
Tolga Kumral ise Seger Teknik Genel Müdürü olarak yollarına devam edecek.  

Teknik Genel Müdür Tolga Kumral



Sessizliğin sesi 

Elektrikli araçlarda içten yanmalı mo-
tor olmadığı için bu araçlar çok sessiz 
çalışıyor. Özellikle yayalar, elektrikli bir 
aracın yaklaştığını fark edemiyorlar. 
Çevredeki araçlar için de bu bir kaza 
nedeni olabiliyor. Bunun için araç 30 
km/sa hıza ulaşıncaya kadar suni bir 
sese ihtiyaç duyuluyor. AVAS da bu 
ihtiyaca yönelik geliştirilmiş yeni bir 
ürün. AR-GE aşamasında İstanbul Tek-
nik Üniversitesi ile çalıştığımız AVAS 
(Akustik Araç İkaz Sistemi), elektrikli 
araçlarda suni bir ses oluşturarak ya-
yalar açısından olası kazaları önlemeyi 
amaçlıyor. Tam ve yarı elektrikli araç-
larda kullanılabilen AVAS içerisindeki 
yazılımı sayesinde araç üreticilerinin 
özel isteklerine göre geliştirilebiliyor. 
Yani otomobil üreticisi, istediği ses 
dosyasını ürüne tanımlayabiliyor. 

Milli aracımız TOGG’da da kullanılan 
12V AVAS sistemi ECE-R138 regülas-
yonuna uyum için tasarlanan bir ürün. 
İçerisinde bir elektronik kontrol ünitesi 
olan ve bu ECU ile bir hoparlörü yö-
neterek araçların ses üretmesini sağla-
yan AVAS sistemi, Teydeb 1501 progra-
mı dahilinde geliştirildi ve TOGG T10X 
modeli ile beraber de seri üretime baş-
ladı. 
Elektrikli otomobillerde kullanılmak 
üzere üretilen AVAS (Akustik Araç İkaz 
Sistemi), 30 km/sa’in altında sesi algı-
lanamayan araçların sebep olabileceği 
kazaları en aza indirmeyi hedefliyor. 
Trafik ve yaya güvenliği için risklerin 
önüne geçmek ve elektrik araçlarda 
kullanılması zorunlu olan 
AVAS’ı Türkiye’de sadece Seger üreti-
yor.  
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Küresel ölçekte iklim değişikliğinden, artan 
eşitsizlikten ve kötü çalışma koşullarından 
kaynaklanan tehditler, insanlar ve gezegen 
üzerindeki diğer artan baskılar da sürdü-
rülebilir hedefler koymamızı gerekli kılıyor. 
40 yıldır devam eden faaliyetlerimizi eko-
nomik, çevresel ve toplumsal etkilerini ku-
rumsal yönetim anlayışı ile bütünleştirme 
amacımızdan yola çıkarak şirketimizin sür-
dürülebilir bir gelecek için gösterdiği ça-
banın gerekliliklerini yerine getiriyoruz. 
Ege Orman Vakfı aracılığıyla Cumhuriye-
timizin 100. yılını özel bir armağanla kut-
ladık.  Bu özel etkinlik kapsamında, Tür-

kiye’nin 7 farklı bölgesinde oluşturulan 
‘Yüzüncü Yıl Ormanları’ projesine Bursa 
Osmangazi mevkinde, Seger çalışanları 
adına 500 adet fidan bağışında bulunduk. 
Seger, fidanları toprakla buluştururken do-
ğal yaşamın desteklenmesi, çevresel sür-
dürülebilirlik ve karbon salınımını azaltma 
konularında da etkili bir katkı sağlayarak 
toprağa bereket, geleceğe nefes olan bu 
proje ile Cumhuriyetimizin 100. yılını bü-
yük bir mutluluk ve gururla kutladı.

toprağa

geleceğe

olduk

bereket,
nefes

Cumhuriyetin 100. yılında 
yaptığımız fidan bağışıyla 

www.seger.com 9
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Rensselaer Polytechnic Enstitüsü’nde mimarlık 
eğitimi gören Oya Baykal Taner, Seger yönetim 
kurulundaki yoğun temposunun yanı sıra, kadınla-
rın iş hayatına katılımı ve toplumsal cinsiyet eşitli-
ğine olan kurumsal ve bireysel hassasiyetiyle çe-
şitli derneklerde ve kurumlarda aktif görev alıyor.
Oya Baykal Taner, Bursa İş Kadınları Derneği’nde 
Seger’i 10. Kurumsal Üyesi olarak temsil etmesinin 
yanı sıra KALDER Bursa Şubesi 2024-2027 döne-
mi yönetim kurulu üyesi olarak da görev alıyor. 

Bir aile şirketi olan Seger’in başarılarının altında 
yatan en önemli sebeplerin başında şüphesiz ka-
dın istihdamına verdiği önem geliyor. Yönetimin 
üst kademelerinde ve mavi yakada aktif kadın gü-
cüyle, Bursa ve Türkiye genelinde çeşitli faaliyet-
lerle öne çıkan yönetim kurulu üyesi Oya Baykal 
Taner, aile şirketinin kurucusu babası Sinan Baykal 
ve yönetim kurulu başkanı kardeşi Selim Baykal ile 
Seger’i daha ileriye taşımak için çaba sarf ediyor. 

Oya Baykal Taner, 
kadının güçlenmesine yönelik yerel ve 
ulusal çalışmalara aktif katılım sağlıyor 

Seger son olarak kadınların iş yaşamında daha 
da etkin olmalarını sağlamak ve rol modellerle 
motivasyonlarını güçlendirmek amacıyla, eko-
nomiden sosyal hayata kadar birçok alanda ba-
şarıya ulaşarak örnek olan iş kadınlarını teşvik 
etmek üzere BUİKAD’ın geleneksel olarak dü-
zenlediği “İş Yaşamında Başarılı Kadın Ödülleri” 
töreninin sponsoru oldu. Törende Oya Baykal 
Taner’e Seger adına plaket takdimi yapıldı.
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Seger kadınları ile
değer yarattığımız, bilgilendiğimiz

özel bir gün 
Her yıl olduğu gibi bu yıl da 8 Mart Dün-
ya Kadınlar Günü’nü bir etkinlikle kutladık. 
Seger kadınları hem kişisel gelişimlerine 
katkıda bulundukları hem de keyifli vakit 
geçirdikleri özel bir gün yaşadılar. 
Seger olarak iş dünyasında kadın-erkek 
eşitliğini ve kadının güçlenmesini destek-
lemek için çaba sarf etmeye ve elimizden 
geldiğince tüm paydaşlarımızı da bu süre-
ce katmaya devam ediyoruz. 8 Mart Dün-
ya Kadınlar Günü vesilesiyle geleneksel 
‘Seger Kadınlar Günü Kahvaltısı’nı gerçek-
leştirdik. Kahvaltıdan sonra, Uludağ So-
roptimist Kulübü’nün kadınların toplumsal 
cinsiyet eşitliği ve hukuksal haklar konula-
rında farkındalığı arttırmak üzere hayata 
geçirdiği Farkındalık Çemberi Programı’n-
da Seger Kadınları, Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliği ve hukuksal haklar konusunda bil-
gilenirken, diğer yandan da mandala atöl-
yesi ile öze dönüş sağladılar. 
Atölye kapsamında Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliği Eğitmeni ve Uludağ Soroptimist 
Kulübü Program Direktörü Meral Aydın 
Yıldırım, toplumsal cinsiyet eşitliği ve aile 
içi şiddet konularında katılımcıları bilgilen-
dirdi. Ardından söz alan Avukat ve Uludağ 
Soroptimist Kulübü Yönetim Kurulu Üyesi 
Özce Öztürk Boğa, şiddet ve aile hukuku 
konularındaki bilgileri katılımcılarla pay-
laştı. Tüm bu anlatımlar esnasında katılım-
cılar mandala atölyesi ile birlikte interaktif 
bir şekilde soru ve yorumlarını eğitmenler-
le paylaştılar.
Program sonunda, Karapınar Kadın Koo-
peratifi tarafından tamamıyla atık iplerden 
yapılmış olan e-collectiv markalı telefon 
çantaları katılımcılara hediye edildi.  Böy-
lece hem çalışan kadınlarımıza hem de 
emeği ile topluma katkı sağlayan emekçi 
kadınlarımıza destek olduk. 
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Seger, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın detaylı incelemesi sonucu, geçmiş çalışmala-
rı ve gelecek vizyonu ile belirlenen kriterlere uygun bulunarak “Tasarım Merkezi” oldu. 

E-mobilite sektöründe teknolojik ürün geliştiren ve üreten firma vizyonumuzla, Tasarım 
Merkezi olarak Ar-Ge kaynaklarını artırıp stratejik hedeflerine ulaşma yolunda ilerliyoruz. 
2017’den bu yana ana gündem konusu haline getirdiğimiz e-mobiliteye öncelik vererek, 
Tasarım Merkezi bünyesinde çalışılan projelerin %80’ini bu alana yönlendiriyoruz. Süreci 

Teknik Genel Müdürümüz Tolga Kumral anlattı

Tasarım merkezimiz ile Türk e-mobilite 
sektörünü güçlendirmeyi hedefliyoruz

E-mobilite sektöründe teknolojik 
ürün geliştiren ve üreten bir fir-
ma vizyonuna sahip yerli üretici 
olarak Dünya ve Türkiye üzerin-
de yapılan çalışmaları incelemeye 
alıp kendi gelecek vizyonumu-
zu tekrar şekillendirmeye gittik. 
Yapılan strateji toplantılarında 
E-mobilite üzerine Ar-Ge proje-
leri geliştirme hedefleri koyduk. 
Bu hedefler doğrultusunda hem 
insan kaynağını hem de labora-
tuvar ve yazılım alt yapımızı her 
geçen gün geliştirmeye başladık. 
Bugün Tasarım Merkezi bünye-
sinde çalışılan projelerin %80’i 
e-mobilite sektörüne yönelik pro-
jelerden oluşuyor. 

Tasarım Merkezi ile daha hızlı 
şekilde stratejik hedeflerimize 

ulaşacağız
2022 yılında Tasarım Merkezi ola-
bilmek adına başladığımız çalış-
malarımız e-mobilite sektöründe 
teknolojik ürün geliştiren ve üre-
ten bir firma olarak devam etti.  
Bakanlık, Tasarım Merkezi onay-
larını detaylı incelemelerden ge-

Tolga Kumral

çirerek veriyor. Bu noktada en 
önemli kriterler; aday firmanın 
geliştirdiği ve geliştirmeyi planla-
dığı projelerin niteliği, bu projele-
rin hayata geçirilmesi ile beraber 
Türkiye’nin ihracat hedeflerine 
sunacağı katkı, projelerden çıkarı-
lacak patentler, üniversitelerle ya-
pılacak yakın iş birlikleri sayesinde 
ülkenin teknolojik know-how’ının 
geliştirilmesi. Firmamız da bu kri-
terlere uygun olarak hem geçmiş 
çalışmaları hem de gelecek viz-
yonu bakımından Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı tarafından detaylı 
bir incelemeye tabi tutuldu. Bu 
incelemeler neticesinde uygun 

bulunup Tasarım Merkezi olarak 
onaylandı. Tasarım Merkezi ol-
manın sağladığı kaynakları Ar-Ge 
alanına yönelik insan kaynağı ve 
alt yapıya yönelterek çok daha 
hızlı bir şekilde stratejik hedefle-
rimize ulaşabilmeyi umuyoruz.

Tasarım Merkezi ile yeni projeler
E-mobilite sektöründe teknolojik 
ürünler geliştiren ve üreten öncü 
firma olma vizyonuyla hareket 
ediyoruz. Tasarım Merkezi olarak 
da bu vizyon ve belirlediğimiz 
stratejiler doğrultusunda sek-
törün ihtiyaçlarına uygun, akıllı, 
gömülü yazılım alt yapısına sahip 
teknolojik ürünlerin geliştirilme-
sine yönelik projeler yürütüyo-
ruz. Bu çalışmaların ilk meyvesini 
kendi bünyemizde geliştirip seri 
üretime taşıdığımız, Türkiye’nin 
milli otomobili TOGG’da kullanı-
lan AVAS (Akustik Araç İkaz Sis-
temi) sistemi ile aldık. Bu proje ile 
beraber teknik bilgi ve deneyimi-
mizi arttırarak yeni projelere adım 
atmaya başladık ve devamını da 
getireceğiz. 
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Bayilerimizle kocaman

bir aileyiz
Her yıl düzenlediğimiz geleneksel bayi toplantımız bu yıl da keyifli anlar ya-
şattı, geride hoş hatıralar bıraktı.  Seger yöneticileri, bayilerimiz ve değerli 

ailelerinin katılımıyla gerçekleşen buluşmamız bu yıl yavru vatan Kıbrıs’taydı. 

9-12 Mayıs tarihleri arasın-
da Girne Acapulco Resort 
Convention SPA Hotel’de 
gerçekleştirdiğimiz bayi 
toplantımızda, iş ortak-
larımızla Seger’den yeni 
haberler paylaştık, yeni 
ürünlerimizden bahsettik 
ve birlikte sektördeki son 
gelişmeleri değerlendirdik. 
Toplantı programımızın 
yanı sıra Kapalı Maraş, 
Lala Mustafa Paşa Cami 
“Aziz Nicholas Katedrali”, 
Venedik Sarayı Kalıntıla-
rı, Namık Kemal Müzesi 
ve Zindanı, Bellapais Ma-
nastırı, Barbarlık Müzesi, 
Temas Hattı, Büyük Han, 
Lefkoşa Surları, Mavi Köşk 
(Makaryos’un avukatının 
köşkü), Geçitköy Barajı,  

Karaoğlanoğlu Şehitliği ve 
Açık Hava Müzesi, Çıkarma 
Plajı ve Özgürlük Anıtı zi-
yaretlerimizde Kıbrıs tarihi 
konusunda bilgilenerek bu 
önemli eserleri görme fır-
satını yaşadık. 
Aileleriyle beraber 90’ı 
aşkın davetlimizi ağırladı-
ğımız Kıbrıs bayi toplan-
tımızda bayilerimizle hem 
Kıbrıs’ın tadını çıkardık 
hem de bayilerimizin Se-
ger’in yeni vizyonuna ka-
tacakları değerin önemini 
vurguladık. Ürünlerimizi 
son tüketicimizle buluştu-
ran değerli iş ortaklarımıza 
tekrar teşekkür ederiz. Her 
zaman biliyoruz ve her fır-
satta dile getiriyoruz; “Bir-
likte daha güçlüyüz.”  



Togg'un ilk modeli 

hayatı kolaylaştıran 
sürüş çözümleri sunuyor 

T10X

Otomobili Girişim Grubu’nun (TOGG) ürettiği elekt-
rikli sürüş özelliğine sahip Togg, Türkiye’nin ilk yer-
li otomobili olma özelliğini taşıyor. Ürün segmenti 
SUV, sedan ve hatchback olmak üzere farklı mo-
dellerde oluşturulan Togg’da Seger’in elektrikli oto-
mobillerde kullanılmak üzere tasarladığı ve ürettiği 
AVAS (Akustik Araç İkaz Sistemi) tercih edildi. 
Elektrikli motorla çalışan ve Bursa’da üretilen Togg, 
bu yönüyle çevre dostu bir sürüş deneyimi sunmayı 
ve karbon salımını azaltmayı hedefliyor. 
2 farklı güç seçeneğine sahip Togg, arkadan itişli 
versiyonunda 200 beygir, 4 tekerlekten çekişli ver-
siyonundaysa 400 beygir güç üretiyor. Otomobilin 
daha az güce sahip versiyonunun tam şarj ile 300 
kilometre, güçlü versiyonun ise 500 kilometre men-
zile sahip Togg’un tasarımında ise Türk kültürü ve 

mirasından esinlenilmiş. 
Togg’un satışa sunulan ilk modeli T10X Togg ekosis-
teme bağlı ve hayatınızı kolaylaştıran çözümler su-
nan bir akıllı cihaz olarak da nitelendiriliyor. 

T10X modelinin iç donanımında ilk olarak 
ön konsolda bulunan uçtan uca ekran dik-
kat çekiyor. Sürüş deneyimini, konforu ve 
çevrim içi işlemlerinizi sürdürebileceğiniz 
bu konsol, eğlenceli içeriklere erişimi de 
mümkün kılıyor. 12 noktadan toplam 470 
Watt değerindeki ses sistemi de büyük 
ilgi görüyor. Hi - Fi ses deneyimi sunan bu 
sistem, yeni nesil premium bir ses sistemi-
nin T10X’e özel teknolojisi ile bütünleşiyor. 
Elektrikli ve hafızalı ön koltuklar ise konfor-
lu bir yolculuk deneyimi vadediyor. Isıtma 
ise hem ön hem de arka koltuklarda bulu-
nuyor. Ön konsolda yer alan kablosuz şarj 
ünitesi sayesinde de akıllı telefonunuzu hız-
lı ve kolay bir şekilde şarj etmeniz mümkün.
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Koltuk sayısı: 4

Boyutlar (mm): 4599 uzunluk, 1886 genişlik, 
1676 yükseklik

Aks mesafesi (mm): 2890

Motor (kW): 160 / 320

Beygir (HP): 218 / 435

Motor seçenekleri: Arkadan itiş / Dört çeker

Menzil (km): 314 / 523

0-100 hızlanma (sn): 7,4

Bagaj hacmi (lt): 441 / 1515 (arka koltuk yatırıl-
dığında)

Ön frenler: Hava soğutmalı disk

Arka frenler: Disk

Batarya kapasitesi (kWh): 52,4 / 88,5

Togg T10X modelinin özellikleri ise 
şu şekilde öne çıkıyor:

Togg’un öne çıkan teknolojileri

Togg’un AVAS’ı Seger’den 

Togg T10X modelinde kör nokta asistanı, 
otomatik park asistanı, adaptif hız sabitleyici, 
kameralı sürücü dikkat asistanı, trafik işareti 
algılama sistemi, akıllı şerit takip sistemi ve 
şeritten ayrılma uyarısı, ön ve arka çapraz 
trafik uyarıları, ön çarpışma uyarısı ve acil 
durum freni gibi sürüş asistan sistemlerine 
yönelik pek çok teknoloji bulunuyor. 

Togg’da da kullanılan 12V AVAS sistemi ECE-R138 
regülasyonuna uyumlu  bir ürün. İçerisinde bir 
elektronik kontrol ünitesi olan ve bu ECU ile bir 
hoparlörü yöneterek araçların ses üretmesini sağ-
layan AVAS sistemi, Teydeb 1501 programı dahilin-
de geliştirildi ve TOGG T10X modeli ile beraber de 
seri üretime başladı. 
Togg, yeni fastback modeli T10F ise ABD’nin Las 
Vegas kentinde düzenlenen dünyanın en büyük 
elektronik fuarı CES 2024’de tanıtıldı. 

www.seger.com 17



www.seger.com18

Çalışanlarımızın psikolojik sağlamlığını 
AVİTA ile destekliyoruz  

Türkiye’nin ilk çalışan destek programı AVİTA ile yaptığımız anlaşmayla çalışan-
larımız ve birinci derece yakınları, üzerlerinde stres yaratabilecek tüm konularda, 

alanında uzman klinik psikologlar tarafından ücretsiz olarak 7 gün / 24 saat danış-
manlık desteği alabilecekler. Şirketimizin en değerli varlığı olan çalışanlarımızın iş 

ve özel yaşam dengelerini başarılı bir şekilde kurmalarına yardımcı olacak bu prog-
rama telefona indirilen uygulamadan ve direkt Seger çalışan ve birinci derece ya-

kınlarına özel atanmış olan telefondan ulaşım sağlanabiliyor. 

Psikolojik sağlamlık artık dünyanın günde-
minden düşmeyen bir konu haline geldi. 
Hayatın hızlı akışı, iş hayatındaki beklenti-
lerin teknolojinin ilerlemesiyle birlikte de-
ğişmesi, çevresel faktörlerin bizleri daha 
da baskı altına almasıyla beraber hayatın 
akışında zaman zaman desteğe ihtiyaç 
duyabiliyoruz. İşte bu gerçeklikten, çalışan 
aidiyeti ve mutluluğunu en üst seviyeye çı-
karma hedefimizden yola çıkarak kurum-
lara sürdürülebilir yüksek performans ve 
verimlilik sağlayan bütünsel program AVİ-
TA’nın Çalışan Destek Programına dâhil ol-
duk. 
AVİTA Çalışan Destek Programı, çalışanla-
rımız ve birinci derece yakınlarının ücretsiz 
yararlanabildiği, kişi üzerinde stres yara-
tabilecek tüm konularda, alanında uzman 
danışmanlar tarafından 7 gün / 24 saat al-
dığımız danışmanlık hizmetidir.
Bu destek programının amacı, kurumumu-
zun en değerli varlığı olan çalışanlarınızın 
iş-özel yaşam dengelerini başarılı bir şekil-
de kurmalarına yardımcı olmak ve psikolo-
jik sağlamlıklarını güçlendirmektir. 
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Her sayımızda sizlere otomotiv 
sektörünün kalbinin attığı ve oto-
motiv satış sonrası endüstrisi için 
dünyanın lider ticaret fuarlarının 
düzenlendiği farklı şehirleri tanıtı-
yoruz. Bu sayımızın şehri ise Pa-
nama’nın başkenti ‘Panama City’. 
Latin Auto Parts 2024 Fuarı 31 
Temmuz – 2 Ağustos tarihleri ara-
sında Panama City’de yapılacak. 
Karayip Denizi’nin sıcak esintileri 
ve Orta Amerika’nın renkli atmos-
feriyle bezenmiş Panama City, fu-
ara katılan otomotiv dünyasının 
heyecanla keşfedeceği bir desti-
nasyon. Seger’in Sesi okurları için 
bu büyüleyici şehri keşfetmenin 
zamanı geldi! Gelin fuardan önce 
bu özel şehirde kısa bir tur yapa-
lım.  
Panama City, hem Panama’nın 
hem de tezatlıkların başkenti. Do-
ğasıyla, gökdelenleriyle, zenginiy-

le, fakiriyle sadece   Latin Ameri-
ka’nın finans merkezi değil, ayrıca 
farklı kültürlerin de buluşma nok-
tası.
Deniz aşırı ticaret filolarının ge-
çişini sağlaması açısından dünya 
ekonomisinde oldukça önemli bir 
yere sahip olan Panama Kanalı, 
yüzölçümü olarak küçük bir alanı 
kaplasa da canlı çeşitliliği açısın-
dan dünya üzerinde büyük bir yeri 
kapladığı kuşkusuz. Yalnızca bu-
radaki kuş türleri ve bitki çeşitliliği 
Kuzey Amerika’nın tamamından 
fazla oluşu da bu ölçeği anlatma-
ya yeterli olacaktır. Ülkenin çoğu 
bölgesinde yoğun flora ve fauna 
zenginliklerine ev sahipliği yapan 
millî parklar bulunuyor. Örneğin 
başkent Panama City, modern 
çehresi ve gökdelenlerle kaplı si-
luetinin yanı sıra Soberania Millî 
Parkı gibi tropikal bir yağmur or-

manına sahip olabiliyor. 
Panama’nın en ilgi çekici müzele-
rinden biri olan  Biomuseo,  Ama-
dor Vakfı’nın teşvikiyle kurul-
muş, etkileyici bir müzedir. Dış 
mimarisiyle görenleri, hayrete 
düşüren müze binası, Latin Ame-
rika’da  ünlü mimar Frank Gehry 
tarafından tasarlanmış tek bina. 
Frank Gehry’nin Bilboa’daki çar-
pıcı ve renkli projesi Guggenheim 
Müzesi de gezilmesi gereken yer-
lerden bir tanesi. 

Tarihi Miras

Panama City, sadece eşsiz doğal 
güzellikleriyle değil, aynı zaman-
da tarihi zenginlikleriyle de bü-
yüleyici bir şehir. Ünlü Panama 
Kanalı’nın bulunduğu bu şehir, 
mühendislik harikasıyla sizi etki-
leyecek. Kanalın tarihini ve işleyi-

Panama City 
Karayip esintileriyle dolu bir başkent:
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Amerika kıtasının 
kuzey ve güney ayrımı 

3 milyon yıl önce 
yerkürenin hareketleri 

sonucunda denizden 
yüzeye yükselen 

kara bağlantısıyla 
birleşiyor. Kuzey 

Amerika ile Güney 
Amerika’nın işte bu 

birleşme noktası, 
ismini daha çok 

kanalı sayesinde 
duyduğumuz Orta 

Amerika ülkesi: 
Panama. 

şini detaylıca inceleyebileceğiniz 
Panama Kanalı Müzesi, tarihe me-
raklı okurlar için vazgeçilmez bir 
durak.
Panama’nın en eski mahallelerin-
den biri olan  Casco Viejo, şehrin 
en turistik noktalarından biridir. 
1673 yılından günümüze kadar 
gelen mahallede yer alan evler 
görenler kendine hayran bırakan 
bir mimariye sahip.

Kültürel Çeşitlilik

Panama City’nin sokakları, renk-
li kültürünü yansıtan bir mozaik 
gibi. Latin dansları, canlı müzik ve 
coşkulu festivallerle dolu olan şe-
hir, yerel halkın neşeli yaşam tarzı-
nı gözler önüne seriyor. Panama-
lıların geleneksel el sanatları da 
keşfedilmeyi bekliyor.
Kolombiya sınırında yer alan Da-

rien Bölgesi de bio-çeşitliliğin çok 
yoğun olduğu bir bölge. Hatta 
Darien, dünya üzerinde bio-çeşit-
liliğin en fazla olduğu noktalardan 
birisi olarak kabul ediliyor. Bu böl-
gede Santa Fé kasabasında bulu-
nan zarif şelaleler ve Punta Patino 
Doğa Rezervi görülmeye değer 
yerlerden.
Panama’nın en yüksek noktası 
denince akla  Ancon Tepesi  gel-
mektedir. Şehri ayaklarınızın altına 
alabileceğiniz Ancon Tepesi, sizle-
re harika gün batımı ve doğumu 
manzaraları da sunuyor. Şehirde 
çekebileceğiniz en güzel fotoğraf-
ları bu bölgede çekebilir, Panamalı 
halktan insanlar ile tanışabilirsiniz.

Lezzet Şöleni

Panama City’de yapmanız gere-
ken bir diğer şey eşsiz bir manza-

ranın eşliğinde Pasifik’in Atlantik’e 
uzandığı Panama Kanalı’na nazır 
bir restoranda akşam yemeği ye-
mek ve görkemli manzaraları taç-
landıracak bir gün batımına tanık 
olmak. 48 mil uzunluğundaki ve 
yılda yaklaşık 15 bin ticaret gemi-
sinin geçtiği kanalın kıyısı, Pasifik 
Okyanusu’nun engin manzarası 
eşliğinde Panama’nın yerel lezzet-
lerini tatmak için birçok restoran 
seçeneğini barındırıyor.

Panama mutfağı, deniz ürünleriy-
le zenginleşmiş ve yerel tatlarla 
dopdolu. Ceviche, tamale, sanco-
cho gibi lezzetlerle damaklarınızı 
şenlendirecek olan Panama City, 
sokak lezzetleriyle de kendine 
hayran bırakıyor. Yerel pazarlarda 
taze ürünleri keşfetmek ve yerel 
şeflerin ustalığını tadabilmek için 
sabırsızlanacaksınız.
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Karoto’nun kuruluşu hakkında kı-
saca bilgi verebilir misiniz?
Karoto Yedek Parça, 1996 yılında 
otomotiv yedek parça sektörüne 
hizmet sunmak amacıyla ticari ha-
yatına başlamıştır. Binek, hafif tica-
ri ve ağır vasıta araç gruplarında 
geniş ürün yelpazesi ile yedek par-
ça tedariğinde kısa sürede müşte-
rilerinin de tercihi ile ülkemizin sa-
yılı firmalarından biri haline gelmiş 
bulunmaktayız. 
Otomotiv sektöründeki tecrübe-
miz çok daha uzun yıllar öncesi-
ne dayanmaktadır. 1988 yılında 
otomotiv yedek parça imalatı ile 
başlayan bilgi ve teknik becerimiz, 
sonrasında Karoto’nun kurulması 
ile birlikte yedek parça toptan te-
dariği alanında firmamıza destek-
leyici bir güç katmış ve günümüze 
uzanan tedarik misyonumuza ev-
rilmiştir.
Kurucu ortak olarak çalışmaya 
başlamış olduğum firmamızın sek-
törümüzdeki bugünkü konumuna 
gelmesinde eğitim süreçlerinin ar-
dından yönetim kurulumuza dahil 

olan oğlum Burak Şenay ve dama-
dım Oğuz Ertaş’ın desteklerini de 
unutmamak gerekir. Firmamızın 
uzun vadeli hedefi, ana faaliyet 
alanlarından hiçbir zaman sapma-
dan gelecek nesillere sağlam, gü-
venilir, müşteri memnuniyeti odaklı 
bir Karoto vizyonu ile devam et-
mektir.

Seger otomotiv yan sanayi  
sektörünün olmazsa olmazıdır

Seger ile ne zaman çalışmaya baş-
ladınız? Süreç nasıl ilerledi?
Seger ile tanışmamız tabii ki işimi-
ze ilk başladığımız gün gerçekleş-
miştir. Seger’in böylesine kaliteli ve 
güvenilir ürün ve çeşitliliğine sahip 
oluşu, şüphesiz sadece bizim değil 
bu sektöre hizmet vermek isteyen 
her firmanın ürün yelpazesinde 
bulundurmak istediği ve tedarikçi 
konumunu sabit kılmasını dilediği 
bir marka olmasını sağlıyor. 
Kuruluşumuzdan birkaç yıl sonra 
ise Seger sevdamızı bayilik statü-
süne güncelleyerek taçlandırdık. 

Sahada Seger ürünlerini en iyi şe-
kilde temsil etmeye ayrı bir özen 
gösteriyoruz. Uzun yıllardır başarı 
ile sürdürdüğümüz bayiliğimizin 
yanı sıra Seger ile karşılıklı olarak 
oluşturduğumuz aile bağları, iki fir-
ma arasındaki diyalogları ticari ko-
numdan çok daha ileri bir noktaya 
taşımıştır. 

Otomotiv yan sanayi sektöründe 
Seger’i nasıl konumlandırıyorsu-
nuz?  
Tek cümle ile özetleyecek olursak; 
“Seger otomotiv yan sanayi sektö-
rünün olmazsa olmazıdır.”
Son yıllarda portföyüne ilave ettiği 
ürün ve ürün grupları Seger’in sek-
törümüze olan güvenini, devamlılı-
ğını ve iş yapma enerjisini göster-
mektedir.

“Parçalarımız sizinle bütün.”

Otomotiv’de son dönemde ne gibi 
gelişmeler oldu, gelecekte neler 
hedefliyorsunuz?
Yapılan araştırmalar sonucunda 

Is Ortaklarımız

Karoto
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Dergimizin bu sayısına iş or-
taklarımızdan Karoto’yu konuk 
ettik. Karoto kurucu ortağı Ali 
İhsan Şenay ile kurumun hedef-
lerini, müşteri memnuniyetine 
bakış açılarını ve sektör vizyon-
larını konuştuk.

içerisinde yaşadığımız yüz-
yılda otomotivin insan sağ-
lığından sonra ikinci derece 
önemsendiği tespit edilmiş-
tir. Bu da sektör olarak ne 
kadar şanslı olduğumuzun 
bir başka göstergesi.
2000’li yıllar öncesinde kul-
lanıma sunulan araçlardaki 
birçok yedek parça üniversal 
olarak tasarlandığı için ürün 
çeşitliliği çok fazla artma-
mıştı ancak 2000’den sonra 
deyimi yerindeyse ürün çe-
şitliliği hat safhaya ulaşmış 
ve artarak devam etmekte-
dir. Bizler bu durumu, ürün 
çeşitliliğimizi sürekli artıra-
rak müşterilerimiz açısından 
‘vazgeçilmez tedarikçi ola-
bilme’ misyonumuzu sürdü-
rülebilir kılmaya yönelik ya-
tırımlarımızla göğüslemeye 
çalışıyoruz.

Teknolojinin yeni bir çağa 
evrilmesiyle beraber göz-
lemlediğiniz sektörün yeni 

dönemini nasıl değerlendiri-
yorsunuz?
Şüphesiz son yıllarda artan 
elektrik ve hidrojen yakıtlı 
araç teknolojileri bizleri yakın 
gelecekte yeni ürün grupla-
rına itecektir. Yeniliklere her 
zaman açık olan Karoto, ilgili 
teknolojilerin yedek parça 
gereksinimleri karşılayabile-
cek alt yapıya, enerjiye, dina-
mizme ve motivasyona her 
daim sahip bir kadrodur. 
Aftermarket kanadı olarak 
bizler, genellikle yeni tekno-
lojilerin yedek parça talebi 
ile üretimden birkaç yıl sonra 
yüzleşiyoruz. Bu durum ise 
bizim gibi tedarikçi firma-
lara gelecek 10 yıllık planla-
rını oluşturmakta gereken 
zamanı veriyor. Şu an yeni 
nesil elektrikli araçların ye-
dek parça talepleriyle henüz 
yüzleşmiş olmasak da bu du-
rum planlamalarımızı neye 
göre yapmamız gerektiğine 
dair bize ışık tutuyor.

Kendi aracına 
uygun görmediğin 
parçayı müşterine 

önerme.

Karoto’nun gelecek hedeflerinden 
bahseder misiniz?
Karoto, ana faaliyet alanı otomotiv ye-
dek parça olan after market tedarik 
zincirinin önemli bir parçasıdır. Gele-
ceğe yönelik hedeflerimiz; bugünkü 
ivmemizi daha da artırarak firmamızın 
güvenini, kalite anlayışını, ürün çeşitli-
liğini, müşteri memnuniyeti odaklı ça-
lışma prensiplerini güler yüzlü kadro-
muz ile daha da iyi noktalara taşımak 
ve gerekli kurumsal altyapıyı oluşturup 
gelecek kuşaklarımıza sağlam temeller 
ile aktarabilmektir. 

“ “
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Yolların Sesi Lezzet Durakları:
Yolların Sesi ekibimizden Kerem Turan kebabın 

başkenti Adana’nın lezzet duraklarını yazdı.
2024 yılı ile beraber Seger Yolların Sesi ziyaretlerimiz 
kapsamında 33. il ziyaretimiz olan Adana’daydık. 
Kendi içerisinde birçok gastronomi lezzetini bulunduran, 
adı ile özdeşleşmiş kebabın başkenti olarak ülke sınırlarını 
aşmış, aşkı Adana-Şalgam-Kebap eşliğinde tarif eden 
güzide ilimizdeki ziyaretimizde değerli Seger dostlarımız 
ile görüşme fırsatına eriştik.
Adana, ülkemizin Akdeniz Bölgesi’nde bulunan, tarihi ve 
kültürel zenginliğiyle dikkat çekerken, özellikle mutfağıyla 
ün salan önemli bir şehrimizdir. Şehrin ekonomisi tarım, 
sanayi ve ticarete dayanırken tarım ürünleri ve tekstil 
sektörü öne çıkmaktadır. Seyhan Nehri'nin verimli 
toprakları, şehre tarımsal zenginlik katmaktadır. Adana'nın 
dünyaca ünlü yemeği Adana kebap, her yıl binlerce yerli ve 
yabancı turisti cezbediyor. Bunun yanı sıra, şalgam suyu ve 
diğer yöresel lezzetler de gastronomi turizmi için önemli 
birer unsur. Tarihi yapıları, doğal güzellikleri ve lezzetli 
mutfağıyla ziyaretçilerine benzersiz bir  deneyim  sunan 
Adana’da, tanıştığımız lezzet duraklarından tavsiyelerde 
bulunacağım;

Kerem TURAN 
Seger Müşteri İlişkileri Temsilcisi

Adana’nın ünlü şalgam suyu üretici-
lerinden Ali Göde, 1930 yılından gü-
nümüze dek hizmet veriyor. İşletme 
şalgam suyunu dut ağacından ya-
pılmış fıçılarda fermente etmesiyle 
ün salmış. Özellikle Adana’da yay-
gın olarak tüketilen ve yöresel bir 
lezzet olan şalgam suyu, şehrin ve 
bölgenin lezzet kültürüne önemli 
bir  katkı  sağlıyor. Şalgam suyu ile 
yine şehrin bir başka meşhur lezzeti 
olan kazan simidi en çok tercih edi-
len ikililerden diyebilirim.

Ali Göde Şalgam Suyu

Kaburgacı Yaşar Usta, Ada-
na’nın ünlü kaburga kebap 
ustalarından biri. Adana’nın 
yöresel lezzetlerinden olan po-
püler kaburga kebabının etini 
özel baharatlarla marine edip 
köz ateşte pişirerek misafirle-
rine sunuyor. Kaburgacı Yaşar 
Usta’nın kebapları, Adana ve 
çevresinde çokça tercih edilen, 
özellikle boru kebabı ile öne 
çıkan adı kebap yemesi sevap 
bir lezzet noktası.

Kaburgacı Yaşar Usta

Muzlu süt, Adana’da özellikle 
yaz aylarında tercih edilen se-
rinletici bir lezzet. Muz, buzlu 
süt, şeker ve bal ile hazırlanıyor. 
Muzlu süt, Adana’nın meşhur 
sıcak ikliminde serinlemek için 
keyifli bir seçenek olup bu lez-
zeti deneyimlemek isteyenlere 
en iyi seçenek olarak 1938 yı-
lından beri hizmet veren Kazım 
Büfe’yi öneriyorum. Yöresel bir 
tarif olduğunu söylemek zor 
ancak harika bir lezzet durağı. 

Kazım Büfe

Adana’nın Akdeniz sahilinde 
bulunan şirin Karataş İlçesin-
deki bu işletmede Akdeniz’in 
zengin balık çeşitlerini döne-
minde bulabilirsiniz. Yolunuz 
düşerse sarımsak, maydanoz 
ve limondan oluşan özel soslu 
patates cipsi ve mantarlı kari-
des güveç sunumlarını dene-
menizi tavsiye ederim. Harika 
manzarası eşliğinde el yapımı 
revani ve Türk kahvesi de lez-
zetli bir final olacaktır.

Mavi Kum Restoran
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Otomotiv satış sonrası endüstrisi için dünyanın lider ti-
caret fuarı markası Automechanika’nın Türkiye’deki tek 
etkinliği olan Automechanika İstanbul, 23 - 26 Mayıs 
2024 tarihleri arasında İstanbul TÜYAP Fuar ve Kong-
re Merkezi’nde düzenleniyor. Seger olarak İstanbul’un 
yanı sıra bu yıl Frankfurt, Şangay ve Dubai’de düzen-
lenen Automechanika fuarlarına da katılım sağlaya-
cağız. Bununla birlikte otomotiv dünyasının bir başka 

önde gelen fuarı Latin Auto Parts’a da katılacağız. Latin 
Amerika’nın en büyük otomotiv fuarı olan Latin Auto 
Parts için bu yıl Panama City’de olacağız.
Korna ve AVAS modellerimizi, araç iç ve dış aydınlatma 
ürün grubumuzu ve yurtdışına yönelik akü modelleri-
mizi otomotiv endüstrisinin ulusal ve global ölçekteki 
oyuncuları ile buluşturmak üzere fuarlarda yerimizi ala-
cağız. 

Dünya otomotiv endüstrisinin en önemli organizasyonu olan 
Automechanika fuarları ve otomotiv endüstrisi sektöründe 

Karayipler ve Orta Amerika bölgesinin en önde gelen tedarik 
sanayi fuarlarından Latin Auto Parts Fuarı için tarihler belirlendi. 

Seger olarak fuarlara bu yıl da katılım sağlıyoruz. 

İşte Seger’in 2024 fuar takvimi

Uluslararası fuarlarla sektöre 
erişimimiz gün geçtikçe artıyor 

Automechanika 
İstanbul 

Automechanika 
Shanghai 

Latin Auto Parts 
Panama City 

Automechanika 
Dubai 

Automechanika 
Frankfurt 

23-26 Mayıs 2024

02-05 Aralık 2024 

31 Temmuz-2 Ağustos 2024

10-12 Aralık 2024 

10-14 Eylül 2024
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